Мероприятия по переходу на нормативное финансирование и новую систему оплаты труда Лежневской муниципальной средней общеобразовательной школы № 11.
1. Определить объем финансирования школы на 2008 год исходя из норматива финансирования школы и в соответствии с порядком расходования финансовых средств на реализацию основных общеобразовательных программ на период проведения эксперимента по переходу на новую систему оплаты труда работников образовательных учреждений.

2. Рассчитать фонд оплаты труда работников школы на 2008 год в рамках перехода на новую систему оплаты труда.

3. Подготовить штатное расписание в рамках перехода на новую систему оплаты труда к утверждению до 1.01.2008 г.

4. При расчете применять следующие соотношения:

- соотношение базовой ( включая компенсационные выплаты, разницу в заработной плате по новой и старой системам труда, доплату до минимального размера оплаты труда, компенсационные выплаты на подписку учителям) и стимулирующей частей фонда оплаты труда 75% и 25% соответственно (в стимулирующую часть включить в соответствии с положением поощрительные выплаты по результатам труда и доплаты за наличие почетных званий);

- доля базовой части фонда оплаты труда, направляемой на формирование заработной платы педагогического персонала (учителей) и доли базовой части фонда оплаты труда, направляемой на формирование заработной платы иных работников, установить 60% и 40% соответственно.

5. Подготовить нормативные акты: 

• Перечень условий труда, видов работ, за которые устанавливаются компенсационные выплаты, а также размеры компенсационных коэффициентов, применяемых при оплате труда работников школы.

• Положение о выплатах стимулирующего характера работникам школы.

• Регламент государственно- общественного распределения стимулирующей части заработной платы работников школы.

• Регламент мониторинга и оценки профессиональной деятельности работников школы.

• Внести изменения в Коллективный трудовой договор, трудовые договора с работниками, Правила внутреннего трудового распорядка.

5. Провести собрание трудового коллектива, педагогический Совет по обсуждению и разъяснению всех новых документов.

6. Согласовать все нормативные документы с профсоюзным комитетом школы.

7. Провести заседание Совета школы для распределения выплат стимулирующего характера.
